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Tisztelt Igazgató Asszony, Tisztelt Igazgató Úr! 

A Debreceni Egyetem Gyógyszerésztudományi Karának Dékáni Vezetése nevében szeretettel 

köszöntöm Önöket! Kérem, hogy az érdeklődő diákjaikkal ismertessék meg bemutatkozó anyagunkat, 

amelyet megújult Kari Honlapunkon (www.pharm.unideb.hu/Felvételizőknek) mutatunk be. 

A Kari Honlap megújításában összefogtak fiatal, saját nevelésű oktatóink, és egy csapatot 

alkotva, fontosnak gondolták, hogy megismertessék az érdeklődő középiskolásokkal azt a Kart, ahol ők 

tanultak, ahol jól és biztonságban érezték magukat és ahol jelenleg PhD hallgatóként vagy oktatóként 

dolgoznak. Sok információt gyűjtöttünk össze a Karról, a hivatalos beiskolázásra vonatkozó 

követelményeket, korábbi évek statisztikai adatait, karrier utakat és lehetőségeket. Büszkék vagyunk 

arra, hogy számos magyar és külföldi hallgatónk végzés után kiválóan el tudott helyezkedni és sikeres, 

boldog emberként élik meg hivatásuk gyakorlását. 

Szeretnénk, ha nemcsak a biológia, kémia, fizika iránt érdeklődő diákjaiknak mutatnák meg ezt 

az anyagot, mivel a gyógyszerészet nem egyenlő a kémiával, hiszen sokat változott szakmai tartalma. 

Már korábban és jelenleg is az egészségtudományhoz tartozó gyógyszerterápiás szakemberek magas 

színvonalú képzése folyik nálunk, de végzett fiataljaink képesek a gyógyszeriparban, a hazánk 

zászlóshajójaként említett gyógyszerkutatás-fejlesztésben is részt venni. Gyógyszerészek vesznek részt 

a kórház, klinikai gyógyszeres terápia támogatásában is. A teljesség igénye nélkül említettem meg az 

elhelyezkedési lehetőségeket, mert a gyógyszerészet több,  mint amit jelenleg az emberek, betegek 

látnak. Jelen járványügyi helyzetben a gyógyszerészek kiemelt szerepet kaptak a gyógyszerellátás 

területen, a gyógyszertárakban megfeszített munkával látták el a beteg embereket gyógyszerrel,  

konzultáltak gyógyszeres terápiájukról saját egészségüket kockáztatva. 

Azoknak a középiskolásoknak, akik érdeklődnek a gyógyszerészi pálya iránt vagy többet 

szeretnének megtudni a Karról, a felvételi követelményekről 2020. december 9-én 10-12 között vagy 

december 11-én 14-16 óra között online nyílt napot hirdetünk meg.  

Várjuk az érdeklődő diákokat és tanáraikat szeretettel! 
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